
Alul vagyok-e fizetve?

Kedves Olvasó!

Köszönjük, hogy letöltötted az ingyenes csekklistánkat, amelynek segítségével szeretnénk egy kis útmutatást nyújtani a jelen kor dolgozóinak.

Bizonyára Te is jó okkal vagy itt; nyilván megfordult már a fejedben a gondolat, hogy talán nem részesülsz elegendő juttatásban a munkádért cserébe. Azért vagyunk itt, hogy segítsünk eligazodni a bérek, juttatások útvesztőiben. Kezdjünk is hozzá!

Hogyan Használd a Csekklistát:

Ez a csekklista segít majd felismerni, ha alul vagy fizetve a munkádért. Minden pont egy egyszerű kérdést tartalmaz, ami rámutat azokra a jelekre, amelyek arra utalhatnak, hogy nem kapod meg a megérdemelt kompenzációt.

Csak haladj sorban a kérdésekkel, mindent gondolj át alaposan és ha egyetértesz az adott kérdéssel, akkor írd meg egy pipát vagy egy X-et a mellette lévő kis négyzetbe.

Minél több pipát vagy X-et látsz a kérdések mellett, annál biztosabb, hogy munkáltatóid nem értékelnek eléggé. Ebben az esetben javasoljuk, hogy **olvasd el cikkünket**, amiben konkrét tippet mutatunk arra, mit kezdhetsz egy ilyen kényes helyzettel. Ha pedig úgy éreznéd, hogy talán itt az ideje váltani, akkor javasoljuk, hogy látogass el a weboldalunkra, ahol rengeteg izgalmas állás közül válogathatsz.

Kellemes időtöltést kívánunk Neked!

A jobbmunkát.hu csapata

Csekklista

01

Kevesebbet keresek, mint a szakmabeli kollégáim?*Hasonlítsd össze fizetésed a piaci átlagokkal.*

02

Az utóbbi időben nem részesültem béremelésben?*Gondold át, hogy béred lépést tart-e az inflációval és a vállalat növekedésével.*

03

Csak a felelősségem nő, de a fizetésem nem?*Ellenőrizd, hogy a megnövekedett terhelés jár-e pénzübeli elismeréssel.*

04

Közvetlen kollégáim többet keresnek nálam?*Ha bizonytalan vagy, óvatosan próbálj rákérdezni náluk.*

05

Azt érzem, hogy a munkámat nem értékelik eléggé?*Mérd fel, hogy a vállalat elismeri-e hozzájárulásodat annak sikereihez.*

06

Nem kapok bónuszokat és extra juttatásokat?*Például: SZÉP-kártya, nyugdíjbiztosítás, ajándékok, stb.*

07

Nem vehetek részt a fontos döntésekben?*Vizsgáld meg, hogy bevonnak-e a munkádat érintő kérdésekbe, van-e beleszólásod abba, hogy mi történik veled.*

08

Nincs lehetőségem előrelépni a ranglétrán?*Gondold át, van-e lehetőség a fejlődésre anyagi, valamint a karriered szempontjából is.*

09

Kollégáim jönnek-mennek, csak rövid távon maradnak a cégnél?*Figyeld meg, hogy munkatársaid elégedetlensége kapcsolódik-e a fizetésük mértékéhez.*

10

Nincs elegendő motivációm a munkavégzéshez?*Gondold végig, hogy a rossz érzések és az esetleges munkakedv hiánya a fizetésed miatt van, vagy valami egészen más okozza.*